



青草地

2024.11.12 星期二

投稿网址: http://qcd.wlxww.com
投稿邮箱: qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心 合办
温岭市教育局
国内统一刊号 CN33-0106

报头: 温中实验学校小学部六(2)班
杨景智/书

秋·课》

独属于秋天的“甜蜜”课程



本报讯(通讯员叶宏涛文/图)秋风轻吟,金桂飘香。泽国第三小学的校园里,一场关于秋天的诗意图——“秋韵课程”,正悄然开展。在这个丰收的季节里,学校以桂花为媒,精心策划了一系列丰富多彩的活动,不仅让孩子们的校园生活充满了诗意与画意,更在他们的内心播种下对大自然的热爱。

“秋韵课程”的第一篇章——“桂香拾秋”,仿佛是大自然与孩子们的一场甜蜜约会。同学们或低头轻嗅,或弯腰轻拾,每一朵飘落的桂花,都承载着孩子们对秋天的无限好奇与向往。在桂花树下,他们铺开洁白的布匹,小心翼翼地晾晒着自然界的馈赠。空气中弥漫着淡淡的甜香,那是秋天独有的味道,也是孩子们心中最纯粹的快乐。

随着“秋韵课程”的深入,孩子们走进“桂香制作”的殿堂。他们化身为小厨师,分组合作,从挑选桂花到制作桂花糕、桂花糖、桂花汤圆等传统美食。在制作的过程中,孩子们不仅学会了传统技艺,更体会到食物背后的文化与情感,让秋天的味道在舌尖上绽放,并在心中留下深刻的印记。

秋·展》

因为“柿”你,无限可能



城南三小三(1)班 林悦熙

本报讯(通讯员张琼樱)随着秋天的到来,城南三小的校园里外挂满了红彤彤的柿子,它们不仅是秋天的果实,也是校园文化的一部分。近日,学校举办了一场以“因为‘柿’你,无限可能”为主题的柿子艺术创作展,让学生们在了解柿子的同时,体验收获的乐趣,展示创意和才艺。

“柿子如同小灯笼,鲜艳的橙色在阳光下闪烁,透着一抹温暖的光辉。”“悬挂在枝头的柿子,犹如秋天的宝石,点缀着金黄的树叶,构成了一幅生动的秋日画卷。”文字下的柿子栩栩如生,画笔下的柿

城南三小四(2)班 张若依

子更是惟妙惟肖。同学们根据生活中的见闻,发挥想象力,创作出有关柿子的优美画作,并赋予美好的寓意,共同渲染这份秋日的温馨色彩。

同学们还就地取材,借助彩泥、布料、纸板、树枝等物品,制作了一个个活灵活现、生动有趣的手工作品,让柿子增添了一份天真烂漫之感。

柿子艺术创作展在美术教室举办,小小艺术家们的想象力与动手能力获得了大家不断的称赞。



秋·景》

窗外之美

◆太平小学六(8)班 颜诗文

新学期,我们换了教室。三楼的教室带来了不同以往的窗外景色,让我在课间闲暇有了可以欣赏的美景。

向窗外望去,有四棵并排的银杏树。入秋后,梧桐树开始断断续续地飘落泛黄的叶子。但银杏树依然郁郁葱葱,高大笔直的主干、茂密的绿叶和密密麻麻的枝权,充满了生机和活力。天气晴朗时,阳光从树叶间隙洒落,褪去了刺眼的光芒,落下一片斑驳的树影。树下的小草小花,沐浴在温柔的光线里,随着微风,在安静的校园里摇曳起舞,仿佛在诉说着秋的宁静与美好。我在课间尽情享受这窗外美景,眼前的盎然生机,能帮我快速消退学习的疲劳。

茂盛的银杏树,经常吸引小鸟前来休息玩乐。鸟

儿们成群结队地飞来,像事先预定好位置似的,扑扇着翅膀,在树枝上快速落座。有时遇上刮大风下大雨,茂密的枝叶被吹得“沙沙”作响,来回晃动,鸟儿们受到惊吓,扑棱着翅膀飞走了。此时,虽然天空阴沉,但大自然的气息拂过课桌,掠过书本,铺天盖地般席卷教室,仿佛能让人忘却所有烦恼,给忙碌的学习增添了一番趣味。

窗外,不仅有大自然的天地,更有同龄人的世界。透过窗户望向对面的教学楼,能看到几间教室。晨读时,阳光在对面教室的玻璃窗上跳跃,一闪一闪的。教室里的同学们,和我一样,正襟危坐。

教室的窗外,仿佛一幅流动的水彩画,它静静地挂在那里,陪伴我度过小学的美好时光。

校门口的银杏树

◆城西小学六(5)班 徐梓宸 指导老师 颜丹红

秋天到了,校园门口的那一排银杏树换上了秋装。它们连成一条线,好似海里的浪潮。这无疑是校园里最好的风景。

放学了,我忍不住跑过去在树下看一看。这样看树叶,总算看得清了——有的叶子是青色的,有的叶子在青中点缀着黄,还有的叶子已经全部黄了,在阳光的照耀下闪着金光。

突然,一片叶子掉落下来,在空中摇摆一阵,落到地上。我忍不住将它捡起来,仔细一看,它的颜色还是淡黄色,形状有点像蝴蝶

的翅膀,难怪刚刚飘下来时那么优雅。我凑近一闻,一股草木的味道贯穿我的鼻腔。

突然,一阵风吹来,将我手中的叶子吹走了。我抬头一看,一片片叶子像下雨一样往下飘。我站在下面,身上不一会儿就落了好几片叶子,真是有趣极了。

秋天真的来了,一片片叶子都变了样,像裹上了黄色的大衣。我爱秋天的校园,更爱校园门口这一排银杏树。它们用自己的美丽装点着这个季节,也用自己的坚韧诠释着生命的意义。

秋天的校园真美

◆箬横小学四(4)班 林艾伦

“空山新雨后,天气晚来秋。”秋天,带着它独有的韵味,悄然来到了我们身边。这是一个丰富多彩的季节。我最喜欢这个季节的校园景色了。

走进校园,首先映入眼帘的是一片片金黄色的银杏叶。它们像一把把金色的扇子,摇曳着,迎风飘舞。有的已经变成了金黄色,有的叶子还是浅黄色,它们交相辉映,仿佛是大自然为我们准备的一幅美丽的画。

沿着小路往前走,发现花坛上的花开始枯萎了,偶

尔还能看到一两朵顽强的小花在绽放。凉爽的秋风吹过,草坪上的树叶被吹落,花坛如被盖上了一条黄色的毯子。

再往前走,就是小湖边了。湖水清澈见底,微风吹过,湖面泛起了一层层涟漪。走在小桥上,仿佛看到了一幅水墨画。

闭上眼睛,静静地感受这个美丽的季节。我觉得自己就像是一只幸福的小鸟,飞过了金黄色的树林,穿过了清澈见底的小湖,停在了这个美丽的校园里。